



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП в Нижегородской области**



В эфире одной из программ федерального телевидения сообщалось, что в Нижегородской области жители региона выражают недовольство тем, что бывший сотрудник полиции, совершивший ДТП в состоянии алкогольного опьянения, не привлечен к уголовной ответственности.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. возбудить по данному факту уголовное дело, доложить о ходе его расследования. Ход следствия будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840991>